



▲輕型貨車司機受傷等待救援
(麥國良攝)

三車「串燒」一人受傷

【本報訊】長沙灣呈祥道昨午發生三車「串燒」意外，惟最後一輛貨車收掣不及撞向前車，造成連環碰撞，肇事貨車司機受傷被困，幸無性命危險。

事發昨午四時許，現場為呈祥道往觀塘方向近明愛醫院對開。當時一輛七人車領先行駛，司機見路面有巨型垃圾於是收油，尾隨的貨車見狀亦減速，但排最尾一輛輕型貨車二十餘歲司機未及反應，直撞向前車導致三車連環相撞。

輕型貨車因撞力過猛，車頭機件凹陷司機雙腳被困，被撞貨車司機及跟車工人，撞車後驚魂甫定，便下車查看損毀情況，見傷者頻呼「好辛苦救我」，除報案外，亦取來吊運重物的繩索，綁在輕型貨車的軸盤，然後小心翼翼將撞凹貨車鐵皮稍為拖開，合力救出傷者。此際，救護人員亦趕至，即時接手救人工作，傷者送院救治後並無大礙。

簡訊

「塗鴉王」到處破壞或判監

一名留英畢業生疑深受當地「塗鴉」文化影響，三個月內連環塗污及刮花港鐵車廂超過二十五塊玻璃窗，令港鐵等機構損失十六萬元維修費。涉案「塗鴉王」鄧宗弼早前承認十八項刑事損毀罪名，案件原定昨在九龍城裁判法院宣判，但裁判官指被告幾乎在全港各處肆意破壞，行為令人震驚，故此不適宜判緩刑或非監禁式刑罰，最後決定將被告繼續還押兩星期，等候勞教中心及社會服務令報告始判刑。

網上援交案6女不認罪

警方去年放蛇搗破一個在網上討論區刊登少女相片招客的援交集團，一名疑為主腦日前被法庭判監一年，涉案多名十六至二十六歲的懷疑援交少女，昨在九龍城裁判法院提堂，被控為不道德目的而唆使他人罪，她們全部否認控罪，案件押後至三月二十四日進行預審。六被告其中兩人為學生，一人報稱美容師，其餘三人無業。

葉繼歡司核無限期押後

被判監三十六年零三個月的「賊王」葉繼歡，早前先後三度入稟高院申請司法覆核，要求推翻懲教署紀律檢控及加刑的決定。高院昨就該三案進行提訊，法官表示由於有另一宗類似的案件將於下月開審，且將於兩、三個月後有結果，該案裁決會對此三案有所影響，遂決定把案件無限期押後。

城規會阻建高樓再敗訴

官指景觀交通負荷難作酌情考慮



【本報訊】太古地產早前計劃在西半山衛城道及西摩道交界興建五十層高大廈，遭到城規會拒絕。太古及後向高院尋求司法覆核並於前年十一月獲判勝訴，不過城規會向上訴庭提出上訴。上訴庭昨日頒下裁決，認為原審法官的考慮並無不妥，決定駁回城規會的上訴。

城規會發言人昨日表示，他們將會先研究判詞，稍後再決定下一步行動；太古地產發言人則表示歡迎裁決，並稱由於裁決維持二〇〇七年高等法院的原判，他們將按照已經批核的建築圖則發展地皮，興建一幢五十層高的樓宇，較原來計劃的為低。發言人稱，太古將馬上展開該地盤的上蓋建築工程，而地基打樁工程一直在進行中。

太古：馬上展開工程

上訴庭三位法官昨日頒下裁決，一致裁定駁回城規會的上訴。上訴庭法官夏正民在判詞指出，雖然城規會可以運用其酌情權，考慮是否需要根據規劃大綱圖辦事。而城規會現時以該區的交通情況和景觀來否決該大綱圖則，不過該塊地皮根本上並沒有馬路直達，故此根本不能以景觀影響民居和交通負荷等，作為酌情權的考慮因素，或者以此作為維護公眾利益的理由。

夏官認為，城規會應根據現有條例為該區作出規劃，並需要根據規劃大綱圖決定申請人就規劃提出改動的申請。夏官說，原審法官的裁決已經考慮周詳，上訴人的理據亦未能推翻原審的裁決，因此決定駁回上訴，上訴人亦需支付對方訟費。

城規會限高十二層

城規會早前以「交通負荷」和「景觀」作為審批太古旗下 International Trader Ltd 在衛城道、西摩道及衛城坊的地盤發展密度的準則，拒絕讓太古興建摩天大廈。不過其決定於二〇〇七年十一月被高院推翻，並認為城規會的反對理據不足，不應限制該地皮只興建十二層高的大廈。

抵港即撞騙 台電話黨就擒

【本報訊】本報記者俞凱穎報道：香港人真的有錢真的好騙？一幫台灣騙徒，昨晨甫抵港便以電話招搖撞騙，遇上一名女事主接聽，訛稱其子「賭輸」欠債十萬，威脅她將錢放在尖沙咀街頭的指定垃圾筒，否則對其子不利。事主半信半疑付贖金，但埋伏在附近，當騙徒取錢時大呼打劫，驚動附近商場保安員和巡邏探員拉人，即場起回失款。

被捕騙徒陳×文（二十八歲），警方在其身上搜出的證件顯示，騙徒昨晨才來港，相信同行有多人，警方現追尋其他人的下落。警方相信有人抵埗後，即時隨意亂撥電話，當受害人接聽時，便訛稱其子賭輸欠下十萬元，並說若不即時付款會對其不利。事主由於未能即時聯絡上兒子，無奈按指示到銀行提取現鈔後，放入一個環保袋，再放入尖沙咀廣東道港威大廈對開的垃圾筒。事主對整件事半信半疑，十分機警躲在商場內，直至下午四時許，一名男子出現扮作若無其事，然後伸手入垃圾筒內將錢袋取走。

此際，事主便撲出大呼打劫，驚動商場的保安員走出查看，疑人見事敗逃走，遭保安員窮追不捨，直至百多米外的海防道時，尖沙咀警署反扒竊第五隊探員，碰巧在附近執勤，聞聲即時加入圍捕，疑人前無去路後有追兵，最終俯首就擒。



▲探員（左）展示騙徒（右）幾乎到手的大疊現金
(俞凱穎攝)



▲落網騙徒持有的台胞證
▲騙徒指示事主放置「贖金」的垃圾筒
(俞凱穎攝)

**意大利出口名牌西裝IMMENSO率先推出
Italian Branded Business Suit
WAREHOUSE SALE
MAMMA MIA!**

**西裝 原價 HK\$3,000
現 HK\$600一套**

**恤衫 原價 HK\$600
現 HK\$80一件**

**領呔 原價 HK\$300
現 HK\$60一條**

**西褲 原價 HK\$1,000
現 HK\$100一條**

**FREE GIFT
Suit-Travelling Bag**

**免費禮品
西裝旅行袋**

**Size: 44-58 ready made
Guaranteed quality,
Fine Cutting, Best Price in Town**

**大量現貨，歡迎試身選購(貨真價實)
Hundreds of Suits Available
for Fitting and purchase**



維寶商業大14字樓
Wellable Commercial Building 14/F

銅鑼灣 Causeway Bay
地鐵B出口 MTR Exit B
地鐵D2出口 MTR Exit D2
軒尼詩道 Hennessy Road

銅鑼灣軒尼詩道513號維寶商業大廈1401室
Rm1401, 14/F Wellable Commercial Bldg.,
513 Hennessy Rd, Causeway Bay, H.K.
Tel: 3162-8424 / 6680-5900 / 2575-7478
SOGO 1 p.m. - 8 p.m. (Mon - Sun)
www.immenso.iyp.hk

區俊濤兄長危駕罪成候判

【本報訊】針對司機失責引致路面人命傷亡，政府去年七月四日修訂危險駕駛引致他人死亡的最高刑罰，由五年提高至十年；立法會通過修訂議案的翌日早上，新晉歌手區俊濤的同父異母兄長涉嫌醉酒駕駛，駕駛弟弟借出達二百五十四馬力的富士「掃把佬」跑車，在東區走廊失事撞石壁後，以時速三百三十六公里鐘中一部「綿羊仔」電單車，馬來西亞籍男司機被撞至凌空拋起，當場斃命。肇事司機昨日承認危險駕駛引致他人死亡等六項罪名，即時被收押至下周一宣判，將會是首名受修訂刑罰影響的司機。

法官林偉權昨日在被告認罪後聽取辯方求情，對於律師的意見則不表認同，並一度直指「難道你認為此案是輕微案件？」

被告區俊傑（三十二歲），任職汽車銷售經理。其父在他兩歲時與母親離婚，再婚後育有三名子女，包括區俊濤。被告父親亦為汽車銷售經理，被告曾經留學澳洲，當日則是駕駛區俊濤的跑車回家。他在銅鑼灣朋友的生日派對中喝過酒，自不知勝酒力，所以曾小睡至早上才離去，因為想盡快回家而錯誤的犯上本案。

控罪指稱，被告於去年七月五日在灣仔馬師道與鴻興道交界，危險駕駛一輛私家車，與一輛私家車發生碰撞後沒有停車及報案。被告另被控醉酒駕駛，在東區走廊危險駕駛導致馬來西亞籍男子 John Desmond Hew 死亡，以及使用有缺陷的私家車，即該車減少聲響的減聲器裝置經過改裝，發出更大聲響，並在座椅前安裝一部違規的視像顯示器。

再有教師墮樓亡 師生心碎

【本報訊】本周一晚在葵涌寓所墮樓身亡女教師梁月媚，為其任教的深水埗官立小學四個月內第二名墮樓亡女教師，校方不評論事件，只稱梁老師去年九月入職，其後因不慎跌倒傷及腰部，需停職長期休假，期間突然墮樓身亡，校方感到震驚和惋惜，並於早會上舉行默哀追思，有學生情緒出現波動。

傳出梁老師墮樓消息後，校內愁雲慘霧瀰漫，校方昨日在上學期結業及頒獎禮上，召集全校師生為死者默哀追思。梁老師生前所任教的3C班學生，部分人知道老師死訊後即時哭了出來。一名男同學表示，梁老師和藹可親，上課時愛說故事給學生聽，就算受傷休假仍不忘致電學生，查問學業進度，並寄聖卡給他們。

有認識梁老師的家長說，其女兒上月參加校際朗誦比賽，賽前賽後梁老師不時致電其女兒，問她有沒有保持練習及是否得獎，在家長心目中，梁老師是「好好人又勤力」；對她突然離世，感到十分痛心及惋惜。對於有關該校連續有老師自殺，家長則拒絕評論。

消息稱，梁老師於去年九月才到任，執教中文、數學和

視覺藝術科，但不久因傷休假，直至去世前仍在休養中，詎料突然出事，校方接報當日即時啓動危機處理小組，並知會教育局派出心理學家前往支援，為有需要師生進行輔導。



▲再有女教師墮樓身亡的深水埗官立小學
(俞凱穎攝)

慶生男子醉死時鐘酒店

【本報訊】五十歲男子慶祝生日時樂極生悲，前晚與友人瘋狂醉酒至不省人事，被扶往旺角一間時鐘酒店休息，至昨晨被發現猝死房內，喜事變為白事。

喝至酩酊大醉猝死男子李×輝（五十歲），前晚在旺角一間酒吧與朋友買醉慶祝生日，由於場面熱鬧，衆人杯起杯

落，不知不覺事主飲至大醉，由朋友安排扶往彌敦道新興大廈一間時鐘酒店過夜休息，結果一睡不起。昨晨八時許，被朋友發現手腳冰冷昏迷床上，呼叫沒有反應，於是報案求助，惟送院後證實死亡，其家人接報趕至醫院，知喜事變為喪事，未能接受打擊而嚎啕大哭，要警員安撫。